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PROCES-VERBAL RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 5 JUIN 2025 – 20H30 

 
 

 
 
 
L’an deux mille vingt-cinq, le cinq du mois de juin à vingt heures et trente minutes, en application des articles L2121-7 et L2122-8 du Code 
Général des Collectivités Territoriales (C. G. C. T.), s’est réuni en session ordinaire, le Conseil Municipal de la commune de DUERNE, sous la 
présidence de Monsieur Benoit VERNAISON, Maire, en ses lieux habituels. 
 
Date de convocation du Conseil Municipal : 27/05/2025                                  Quorum : 8
    
Présents : M. Benoit VERNAISON ; Mme. Marie Dominique CHEVRON ; Mme. Marie Thérèse FAYOLLE ; Mme Noémie VILLARD ; Mme. Marie-
Line BALMONT ; M. Anthony CUNHA ; M. Laurent GIAUFFRET ; M. Maurice PETRE. 
 
Secrétaire de séance : Mme Marie Dominique CHEVRON    
     
Absents excusés ; Mme. Isabelle BALLAS ; M. Romuald BANSE ; Mme Claudie BARCET ; M. Cédric FONT ; Mme. Elodie MARION ; Marianne 
MASSON. 
 
 

*********** 

ORDRE DU JOUR 

 Validation compte rendu du 15/05 
 Modification effet du bail nouvel appartement 
 Fixation du taux de la taxe d’aménagement dans les ZA 
 Avenant à passer avec le département concernant l’Agence technique 
 Redevance d’occupation du domaine publique 
 RPQS du SPANC 
 Point sur les travaux au cœur du village 
 Point nouveau commerce 
 Rapport assemblée générale du cinéma itinérant 
 Questions diverses 

 
****************************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 
 

 
  APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 15 MAI 2025 

Monsieur le Maire fait la lecture du compte-rendu du dernier conseil municipal. Celui-ci est accepté à 
l’unanimité.  
 

 MODIFICATION EFFET DU BAIL NOUVEL APPARTEMENT 
Monsieur le Maire rappelle que lors du dernier conseil, le conseil municipal avait validé un bail pour 
l’appartement au 1 rue de la mairie à partir du 24 mai. Après discussion avec les futurs locataires, il est 
décidé de repousser la date d’effet du bail au 7 juin. Le conseil autorise M. le Maire à signer ce bail. 
 

 FIXATION DU TAUX DE LA TAXE D’AMENAGEMENT DANS LES ZA 
Monsieur le Maire explique que la taxe d’aménagement appliquée sur les zones artisanales est reversée à 
la communauté de Communes. Afin d’harmoniser le taux de la taxe d’aménagement sur ce ces zones, sur 
tout le territoire, il convient de fixer un taux sectoriel pour la ZA.  
Le conseil municipal décide d’appliquer un taux de 3.5% sur la ZA tandis que le taux sur le reste de la 
commune reste à 4%. 
 

  AVENANT A PASSER AVEC LE DEPARTEMENT CONCERNANT L’AGENCE TECHNIQUE 
La convention passée avec le département pour bénéficier des services de l’agence technique du 
département fait l’objet d’un avenant sur les 2 points suivants :  



 

 

- Les mission d’AMO et de MOE payantes avec un abattement de 25% sur le coût journalier des ingé-
nieurs et techniciens correspondent désormais aux montants respectifs de 420€ HT/jour et 315 € HT/jour au 
lieu de 320€HT/jour et 240€/jour initial. 
- La participation financière de la collectivité ( 1 euros par habitant) est due l’année N tandis que pré-
cédemment, elle était dû au 1er trimestre de l’année n+1 
 
Le conseil municipal valide cet avenant à l’unanimité. 

 
 REDEVANCE D’OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC 

Monsieur le Maire demande l’autorisation de réclamer les redevances d’occupation du domaine public à 
Orange et Enedis pour des montants respectifs de 1 462.64€ et 241€. Le conseil accepte à l’unanimité. 
 

 RAPPORT ANNUEL DU SPANC 
Monsieur le Maire présente le rapport annuel du SPANC. Celui-ci est disponible en mairie. 
 

 POINT SUR L’AMENAGEMENT DU NOUVEAU COMMERCE 
Anthony CUNHA se charge du suivi de chantier. Un maçon va intervenir pour créer une nouvelle ouverture 
puisqu’il y aura finalement 2 commerces distincts. La commune est en attente des autres devis pour la suite 
du chantier.  
 

 COMPTE-RENDU ASSEMBLEE GENERALE DU CINEMA ITINERANT 
Le cinéma itinérant a bien fonctionné cette année. Sébastien PIEGAY qui actuellement s’en occupe va 
arrêter fin juin. Une réflexion est en cours pour une reprise éventuelle par le CAD.  
 

 HABILLAGE DU TRANSFORMATEUR ELECTRIQUE 
L’habillage du transformateur électrique sur la route de Ste Foy l’Argentière sera fait le 27 juin par 
Monsieur Tony TEYSSIER, en collaboration avec les élèves de l’école.  
 

 TRAVAUX CŒUR DE VILLAGE 
Les travaux sont dans les temps. 
 

 QUESTIONS DIVERSES 
 Il est demandé s’il est possible de s’occuper de la tonte des espaces verts. Avec la 

pluie du mois de mai et d’autres travaux demandés aux agents, ils ont pris du retard 
dans la tonte. Ils vont s’en charger. 
 

 Laurent GIAUFFRET fait part d’incivilités qui ont lieu vers l’école avec des jeunes en 
motos, scooters. Monsieur le Maire répond qu’il est difficile d’agir sans savoir de qui 
il s’agit.  

 

 La prochaine réunion du conseil municipal aura lieu le jeudi 10 juillet 2025 
 
Fin de séance à 21h30        Le Maire,   
          Benoit VERNAISON  
Affiché en Mairie le 15/07/2025 



 
 
 
 
 

 
SECRETARIAT DE MAIRIE 

FERMETURE ESTIVALE 
 

 
 
 

  

En raison des congés d’été, 
le secrétariat de mairie 

sera fermé :  
 

Le samedi 9 août 
Le samedi 16 août 

Le vendredi 22 août  
Le samedi 23 août 

 
 

Merci de votre compréhension 



Congés d’été
..

L’agence postale communale sera
fermée      

Du 04 août au 01 septembre 2025

Réouverture le mardi 02 septembre à
9h00

Pendant la fermeture  tous les objets
avisées seront en instance au bureau

de poste
de St Martin en Haut 



CONCOURS FLEURISSEMENT 2025 

La commune organise chaque été un concours des maisons fleuries, ouvert à tous, afin de 

récompenser les actions menées par les particuliers en faveur de l’embellissement du village. 

Vous pouvez vous inscrire dans une des catégories suivantes :    

Maison   -   Ferme   -   Décors sur rue 

Parallèlement, il est également possible de vous inscrire au concours des Jardins potagers. 

 Pour les maisons fleuries, 4 notes sont attribuées : 

❖ la présentation : aspect visuel, harmonie des formes, couleurs et volumes 

❖ la diversité des espèces 

❖ la propreté 

❖ l’initiative en faveur du développement durable 

 

 Pour les jardins potagers, 3 notes seront attribuées : 

❖ Une pour la diversité des légumes 

❖ Une pour les bonnes pratiques de jardinage 

❖ Une pour l’esthétique du jardin 

     La photo coup de cœur sera choisie parmi toutes les photos envoyées sur l’adresse mail ; 
fleurissement@duerne.fr .  Rappel ; photos  immortalisées tout au long  des saisons  sur vos 

parterres, compositions florales ou paysagères et vos potagers ,  à tout moment de l'année 

L’important est de participer, pour le plaisir de tous ! 

Inscrivez-vous à l’aide du coupon réponse ci-dessous, à déposer avant le lundi 04 

août 2024  à la mairie ou à la boulangerie « Le rendez-vous des saveurs ».                      

Un grand merci à vous. 

Les participants de l’année dernière sont automatiquement inscrits cette année !    

si vous ne souhaitez pas y participer merci de le dire en mairie ou auprès d’un 
membre de la commission              

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 



 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 



 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 

 

 

 

 Inscription au concours fleurissement et / ou jardin potager 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………….. 

Adresse : …………………………………………………………………………………… 

Je m’inscris au concours : ( cocher la catégorie) 

 Maisons fleuries, catégorie :    □  maison individuelle         □ décor sur rue          □ ferme 

 Jardins potagers 



CLUB ARC-EN-CIEL DU SOIR

Quelques infos concernant la vie du club….

Pour répondre aux attentes de quelques adhérents, le 
C.A. a décidé que le club ouvrirait ses portes pendant 
l’été, mais seulement un jeudi sur deux. Ainsi donc les 
10 et 24 juillet, les 7 et 21 août la salle M. Déal 
accueillera les personnes qui le souhaitent ; ces jours-là
il n’y aura pas de service boisson chaude mais 
seulement de l’eau avec un peu de sirop.

C’est le jeudi 4 septembre que s’effectuera la rentrée 
pour la saison 2025 – 2026 ; ce jour-là, comme chaque 
année ceux qui le désirent pourront venir « pique-
niquer » à la salle M. Déal.

Notez aussi que le dimanche 14 septembre, nous 
organiserons un repas à emporter. Comme les années 
précédentes,  nous proposerons : t^te de veau avec 
légumes, fromage et dessert.

Bon été à toutes et à tous. 



Cabinet d’ostéopathie, d’infirmières et

de thérapie cranio sacrée

Bonjour,

Je viens de m’installer sur Duerne au sein du cabinet d’ostéopathie, d’infirmières et de 

thérapie cranio sacrée.

Je propose des soins en Réflexologie Plantaire des conseils en Fleurs de Bach 

et des séances en EFT.

Un petit plus sur ma pratique en Reflexologie 😊: 

J’accompagne les enfants de la maternelle à la primaire qui sont dits « manque de 

concentration à l’école »

Ce protocole c’est 1 séance d’environ 25 minutes tous les 10 jours pendant 2 mois puis 1 

par mois pendant 3 mois soit 9 soins au total ( pas besoin de plus en général)

Je serais très heureuse de vous apporter plus de précisions par téléphone au 

06.83.78.46.53 ou par mail à mickacha@live.com 

Mon site internet: www.despiedsalatete.eu 

Au plaisir de vous rencontrer ! 

Marie-Charlotte GAUDENOT



                       
Café Littéraire 

Notre prochain café littéraire sera le jeudi 4 septembre sur vos lectures de l’été.   

Pour plus d’informations, vous pouvez appeler au 04 37 20 02 45 ou par mail à : 
bibliotheque@duerne.fr 

A bientôt ! L’équipe bibliothèque 

A noter dans vos agendas :  

• De nouveaux livres ont été mis en rayon à la bibliothèque grâce aux prêts de la Bibliothèque 

Départementale du Rhône !! Venez les découvrir et les emprunter 

NB : pendant juillet/août les délais d'acheminement de vos réservations sont allongés en raison du 

ralentissement des navettes hebdomadaires lié à la saison estivale. Pensez à bien anticiper vos 

réservations. 

• Le concours photo du patrimoine et de la culture des Monts du Lyonnais débutera à partir du 15 août  

jusqu’au 15 octobre. Le thème de cette édition sera « Nature et patrimoine » 

 

• Lancement du prix des grands D’Monts pour la 5è édition sur le thème : Océanie : des îles et des 

peuples  

Plongez au coeur des traditions, croyances, mythes, histoires intimes et récits des peuples océaniens : 

Tahiti, Australie, Nouvelle-Zélande et Tasmanie. 

Une sélection riche et poignante qui ne vous laissera pas indifférent !  

 Les équipes des bibliothèques vous souhaitent une belle découverte et vous donnent rdv en février 

2026 pour la grande fête de clôture (lauréat) ! 

Les livres sont disponibles dans votre bibliothèque et les votes sont à déposer dans une boite dédiée ou 

également possible en ligne sur internet 

 

 

Nous rencontrons des problèmes sur les retours des livres ! 

Nous vous remercions d’être vigilant et de respecter le délai de prêt car cela pénalise d’autres 
lecteurs qui sont en attente de ces mêmes lectures et ne peuvent en profiter… 





DUERNOISES, DUERNOISDUERNOISES, DUERNOIS
VENEZ NOUS REJOINDRE POUR FAIRE DU SPORT ENSEMBLE !VENEZ NOUS REJOINDRE POUR FAIRE DU SPORT ENSEMBLE !

Informations 
RDV à 10h 

Esplanade rue de l’école
Gratuit  

Collation offerte à l’arrivée

Renseignements 
Florian Villard
06 07 05 17 82

COURSE A PIEDCOURSE A PIED
DIMANCHEDIMANCHE    3 AOUT 20253 AOUT 2025  

Distance et temps de parcours adaptés 
en fonction des participants

SORTIE DU MOIS DE L’ASDSORTIE DU MOIS DE L’ASD



La Gazette des écoliers
Juillet

                                   Les élèves de CM se transforment en artistes de rue !

La mairie de Duerne a eu l’idée originale d’embellir un transformateur situé à la sortie du 
village, en direction de Sainte-Foy-l’Argentière, en impliquant les élèves de CM dans le projet.

Pour les initier à l’art du graffiti, un artiste peintre est intervenu en classe le temps d’une demi-
journée. Il a appris aux enfants à manier les bombes de peinture. Chacun est reparti avec une 
plaque de bois personnalisée, réalisée avec enthousiasme et talent, le rendu était impressionnant !

Le vendredi 27 juin, les élèves se sont rendus sur place pour mettre en pratique leurs nouvelles 
compétences et peindre le transformateur. L'inauguration de leur œuvre a eu lieu le lundi 30 
juin, en présence de Monsieur le Maire et tous les élèves de la classe ont pu le signer.

Le résultat est superbe, et cette aventure artistique restera un beau souvenir pour les enfants. Un 
grand merci à la municipalité pour cette initiative qui a passionné petits et grands !



                                          Une belle journée de fête à l’école !

Dimanche 29 juin, l’école était en effervescence à l’occasion de sa fête annuelle.
Comme chaque année, cette journée riche en émotions a débuté par une messe, célébrée dans 
notre église tout juste rénovée, dans une ambiance chaleureuse et recueillie.
S’en est suivi un moment convivial autour d’un repas partagé, avant de laisser place au très 
attendu spectacle des enfants, qui ont enchanté le public par leurs prestations pleines de joie et 
d’énergie.
La journée s’est clôturée par la kermesse, où les stands ont fait le bonheur des petits. Les pistolets 
à eau ont rencontré un franc succès : les enfants étaient impatients de se rafraîchir sous un soleil 
aussi généreux que la bonne humeur ambiante !

Pour les maternelles, après avoir découvert en classe l’histoire de Boucle d’or et les 3 ours, nous 
avons  choisi de présenter une chorégraphie sur le thème des ours  et de la forêt .  Et nous avons 
poursuivi sur la musique « il en faut peu pour être heureux » , musique du film Le livre de la 
jungle dont nous avons découvert quelques extraits en classe . 



Le spectacle des CP/CE

Pour faire honneur à nos belles chansons françaises, la classe de CP/CE avait concocté un 
savant mélange de nos meilleurs interprètes des décennies passées… Au programme : Georges 
Brassens, Bobby Lapointe, Edith Piaf, Charles Aznavour, Jean Ferrat ou encore Marie 
Laforêt… Et pour finir, le public a entonné la « romance de Paris », la célèbre valse de Charles 
Trénet… Malgré la chaleur, les spectateurs n’ont pas hésité à se joindre à nos « chanteurs en 
herbe » ! Un moment de convivialité bien agréable !

Côté danse, les CP/CE1 nous ont proposé « recommence-moi » de Santa. Tout de blanc vêtus, 
ils ont évolué avec beaucoup de grâce sous la houlette de Giulia, improvisée aide-chorégraphe !

Les CE2, quant à eux, nous ont proposé un spectacle en deux parties : tout d’abord une 
« dernière danse » d’Indila. Loin des hits très agressifs, la chanson a permis une évolution tout 
en douceur et pleine d’harmonie. Plus académique, la seconde partie était constituée d’une 
évolution gymnique. Merci à Izia et Lexie d’avoir encadré les enfants pour aboutir à cette 
chorégraphie très convaincante.

Un spectacle haut en couleurs pour les CM !

Les élèves de CM ont offert un très beau moment musical en interprétant la célèbre chanson de 
Florent Pagny « Savoir aimer », accompagnée d'une gestuelle en langue des signes pour le 
refrain, qui a touché le public. Ils ont ensuite enchaîné avec « À tes côtés » de Lenie et Jungeli, 
avant de terminer avec entrain sur « Santiano » de Hugues Aufray.

Côté danse, les CM1 ont présenté une chorégraphie dynamique sur « ...Baby One More Time » 
de Britney Spears, tandis que les CM2 ont relevé le défi de créer eux-mêmes une danse sur « 
Freed from Desire » de Gala. Un grand merci à Alice, qui a pris en main cet apprentissage avec
beaucoup d’engagement et qui a pu mesurer toute la complexité de cette tâche : le résultat était à
la hauteur, bravo à tous !

Le spectacle s’est achevé sur la chanson de Pascal Obispo, « Sa raison d’être » reprise en choeur
par tous les enfants et accompagnée à la guitare par Philippe.

Un immense merci également aux parents organisateurs, ainsi qu’à la mairie, pour leur précieuse 
contribution à la réussite de cette belle journée.



Olympiades 2025

C’est devenu une tradition… A la fin de l’année, des olympiades sont organisées à l’école. Huit
équipes s’affrontent lors de différentes épreuves : jeu du béret, lancer de balle, tirs au but, dribble



et course. Une première phase de poules permet à quatre équipes de se qualifier pour la « ligue
des champions », les quatre autres équipes étant regroupées pour tenter de remporter la « ligue
Europa » en guise de consolante… Très motivés, les enfants ont donné le meilleur d’eux-mêmes

pour essayer de remporter la médaille d’or tant espérée. Et cette année -ô fierté !- c’est la France
qui a décroché le grall après une finale aussi disputée qu’indécise… A l’année prochaine pour une

nouvelle édition encore plus palpitante !

Bonnes vacances et bel été à tous !



Vous souhaitez reprendre une activité physiqueVous souhaitez reprendre une activité physique
régulière, améliorer votre cardio ou encorerégulière, améliorer votre cardio ou encore

vous renforcer ?vous renforcer ?

VosVos objectifs seront les miens ! objectifs seront les miens !

N'hésitez pas à vous inscrire aux N'hésitez pas à vous inscrire aux courscours
collectifs pour la saison prochainecollectifs pour la saison prochaine ! !  

Si vous êtes intéressé(e) merci de me contacter :Si vous êtes intéressé(e) merci de me contacter :

Par téléphone : 06-18-65-93-06Par téléphone : 06-18-65-93-06
Par mail : cellieralexis.lpps@gmail.comPar mail : cellieralexis.lpps@gmail.com

COURS DE RENFORCEMENTCOURS DE RENFORCEMENT
MUSCULAIRE / STRETCHING À DUERNEMUSCULAIRE / STRETCHING À DUERNE

LES LUNDIS DE 19H30 À 20H30

Cours d’essai gratuit la semaine du 15 septembre (date à reconfirmer)Cours d’essai gratuit la semaine du 15 septembre (date à reconfirmer)

¼ Salle des fêtes de Duerne

) 6€50 par cours soit 195€ à l’année

A L E X I S  C E L L I E R

Le Plaisir de la Pratique Sportive

< 30 cours d’une heure :
45 mins de renforcement + 15 mins d’étirements

LES JEUDIS DE 19H15 À 20H15



Vous souhaitez reprendre une activité physiqueVous souhaitez reprendre une activité physique
légère, améliorer votre souplesse / mobilité oulégère, améliorer votre souplesse / mobilité ou

encore vous renforcer en profondeur ?encore vous renforcer en profondeur ?

Tels sont les bienfaits de la gymnastiqueTels sont les bienfaits de la gymnastique
douce !douce !

N'hésitez pas à vous inscrire aux N'hésitez pas à vous inscrire aux courscours
collectifs pour la saison prochainecollectifs pour la saison prochaine ! !  

Si vous êtes intéressé(e) merci de me contacter :Si vous êtes intéressé(e) merci de me contacter :

Par téléphone : 06-18-65-93-06Par téléphone : 06-18-65-93-06
Par mail : cellieralexis.lpps@gmail.comPar mail : cellieralexis.lpps@gmail.com

UN COURS DE GYMNASTIQUE DOUCE/UN COURS DE GYMNASTIQUE DOUCE/
STRETCHING DÉBARQUE À DUERNESTRETCHING DÉBARQUE À DUERNE  

NOUVEAUTÉ !NOUVEAUTÉ !

LES LUNDIS DE 18H15 À 19H15

Cours d’essai gratuit la semaine du 15 septembre (date à reconfirmer)Cours d’essai gratuit la semaine du 15 septembre (date à reconfirmer)

¼ Salle des fêtes de Duerne

) 6€50 par cours soit 195€ à l’année

A L E X I S  C E L L I E R

Le Plaisir de la Pratique Sportive

< 30 cours d’une heure :
45 mins de gym douce + 15 mins d’étirements



Pour la renrée, le CAD vous propose de la bonne humeur le samedi 20 Septembre avec une

soirée pleine d’humour. Tou d’abord avec le one-woman show de Chris suivi par le groupe

ONU qui inerprèe nos ubes dans son univers résolumen décalé e humoristque.



Chère conscrite, Cher conscrit de la classe en 0. 
 

Après une année 2020 pauvre en festivité, nous nous devons de réagir pour se réunir 5 ans plus tard ! 
Car oui, nous avons hâte de pouvoir se retrouver entre classards.es        
 

C’est pourquoi, nous avons le plaisir de te proposer de nous retrouver pour fêter nos Demi-décades le 
samedi 29 novembre 2025 au restaurant de DUERNE « De toutes façons ». 
 

Au programme de notre formule :  
 

❖ Retrouvailles autour de deux apéritifs dès 11h30 ; 
❖ Passage en salle de restaurant à 13h30, avec au menu :  

 

Salade landaise au magret fumé et foie gras maison 

- - - - - - - 
Brochette de veau sauce Teriyaki du Chef 

Gratin dauphinois et poêlée de légumes de saison 

- - - - - - - 
Fromage de Duerne, blanc ou sec 

- - - - - - - 
Tarte tatin « d’Annette » 

- - - - - - - 
 Café ou thé 

 

1 bouteille de blanc pour 6 

1 bouteille de rouge pour 4 

 

Après cela, nous te proposons de poursuivre nos retrouvailles par quelques pas de danse endiablés avec 
un petit buffet dînatoire de fin de journée pour aller jusqu’à Minuit.   
 

Toute inscription devra être accompagnée du règlement de 65€/personne, à l’ordre de « Quentin 
REYNARD » au plus tard le 30 septembre 2025, à envoyer auprès de ton responsable de décade :  
 

Pour les 25 ans : Quentin REYNARD – 2 impasse de la Caserne 69850 DUERNE – 06-95-00-44-84 

Pour les 35 ans : Landry GRANGE – 955 chemin du Crêt 69850 DUERNE – 06-87-50-96-42 

Pour les 45 ans : Maryline BROSSE – 6 route de Bordeaux 69850 DUERNE – 06-61-10-71-19 

Pour les 55 ans : Jean-Luc BESSON – 32 rue de l’asaret 42800 RIVE DE GIER – 07-69-40-27-76 

Pour les 65 ans : Jean-Pierre CHARRETIER – 20 chemin du Jayou 69850 DUERNE – 06-71-13-89-02 

Pour les 75 ans : Maryline BROSSE – 6 route de Bordeaux 69850 DUERNE – 06-61-10-71-19 

Pour les 85 ans : Maryline BROSSE – 6 route de Bordeaux 69850 DUERNE – 06-61-10-71-19 

Pour les 95 ans : Quentin REYNARD – 2 impasse de la Caserne 69850 DUERNE – 06-95-00-44-84 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
COUPON REPONSE – Demi-décades Classes en 0 à rendre avant le 30 septembre 2025 

 

Nom : …………………………………   Prénom : …………………………………  Téléphone : ……………………………………  
 

Nombre de personnes participantes : ………… X 65€  = ………….. € 


